RESOLUGAO - REVISAO 02

Gabarito: Fungoes

1. [C]

200 . 180 :
A taxa de evaporacdo do Liquido 1 é 0 2,5mL/dia, enquanto que a do Liquido 2 é igual a 96 - 1,875 mL/dia.
Logo, se t € o nuUmero de dias decorridos até que os dois liquidos alcancem o mesmo nivel, entdo

200-2,5t =180-1,875t < t = 32.
2. [A]

3. [C]
De acordo com as instrucdes do boleto, o valor a ser pago x dias apds o vencimento é dado por

M(x) = 500 + 10+ 0,4 - x = 510 + 0,4x.

4. [C]
Seja f:[0 - afuncdo definida por f(x) =ax+b, que associa a cada ano x o nimero f(x) de espécies ameacadas de
extingcdo.
Queremos calcular f(2011).
Temos que
o 461-239 oo
2007 —1983
e

f(1983) =239 < 239=9,25-1983 +b < b =-18103,75.

Portanto,
f(2011)=9,25-2011-18103,75 = 498.

Também poderiamos convenientemente ter considerado o ano 1983 como o ano zero, com f(0) =239. Dai, 2007

corresponderia ao ano 24 e o resultado procurado seria f(28). Por conseguinte,

a:w:9,25
24-0
e

f(28) = 9,25 -28 + 239 = 498.

5. [B]
Se considerarmos outubro de 2003 como t = 0, teremos setembro de 2004 como t = 11. Como o crescimento é linear

20
podemos considerar os pontos (0,10) e (11,30) como pontos de uma reta, representada pela equacdo Y =10 +ﬁ' t, onde

y é a taxa de veiculos bicombustiveis nas vendas de veiculos leves.

Fazendo y = 70, temos t = 33, ou seja, no més de julho de 2006.

6. [C]
7. [B]
8. [D]
9. [B]
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- [B]

Considerando x o numero de moedas douradas coletadas, a pontuacdo seria dada por:

2
P(x) = X—L-X = P(x) =—X—+x
100 100

Logo, o valor mdximo de P(x) serd dado por:

A 1
Pmaximo = — =— =25.
maximo 4.a . 1
100

Portanto, o limite de pontos que um competidor poderd alcancar nesta prova é 25.

. [E]

A quantidade comercializada para se ter a receita méxima é o x do vértice e a receita mdxima corresponde ao y do
vértice.

~100
XV=—L=—( )250
2.2 2-(-1)
2
y=-BA __100° 5500,
4 4-(4)

- [C]

Do grdfico, femos que os zeros da fungcdo quadrdtica sGo 2 e 5. Logo, a lei da fungdo é dada por y=a-(x—-2)-(x-5),

com g e[ *. Entdo, como a pardbola intersecta o eixo das ordenadas no ponto (0, —10), segue que
-10=a-(0-2)-(0-5)<=a=-1.

Portanto, y = —(x—2)-(x—5) e a soma pedida é igual a —(1-2)-(1-5) = 4.

. [D]

Sejam x e Yy as dimensdes do terreno. Logo, temos 2x + 2y =40, isto é, y =20-X.
A drea, A, do terreno é dada por A =Xy. Desse modo, vem
A =x(20 -x)

=100 — (x —10).

Em consequéncia, é facil ver que, para x =10 m, a drea da construcdo é mdaxima, e seu valor é igual a 100 m2.

- [B]

Seja x o numero de descontos de R$ 1,00. Logo, o faturamento mensal é dado por
R(x) = (40 — x)(200 + 10x)
=-10(x —40)(x + 20).

40-20
—=-

10.

O valor de x para o qual se tem o faturamento méximo é

Portanto, a resposta & 10-R$ 1,00 =R$ 10,00.

1]
. [C]

. [D]
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18. [D]
19. [D]

20. [E]

Gabarito: ARITMETICA E CONJUNTOS NUMERICOS

1. [C]
Calculando:

2,10

Pacote | :’T =0,70

2,60

Pacote Il :>’T =0,65

3,00

Pacote Il :’? =0,60

3,90

Pacote IV :T =0,65

9,60

Pacote V =—/——=0,80
12

2. [E]

Calculando o custo total para cada uma das impressoras, considerando-se 50.000 coépias:

80

custo cépia A =——=0,08 = custo total A =500+ 0,08-50000 = 4500,00

1000
140

custo cépiaB = 2000 = 0,07 = custo total B=1100 + 0,07 - 50000 = 4600,00

custo copia C = _80_ = 0,05 = custo total C = 2000 + 0,05 -50000 = 4500,00

1000

Logo, conclui-se que a empresa pode adquirir a impressora A ou C, descartando a B (maior custo).

3. [A]
Calculando:
Cidade NuUmero total Nimero total Razao
de habitantes de médicos hab/médico
M 136.000 340 M:mo
340
418000
~157,74
X 418.000 2.650 5650
210000
. - - " =225,80
Y 210.000 930 930
530000
. . ~ 267,27
Z 530.000 1.983 1983
w 108.000 300 108000 =360
300
Total 1.402.000 6.203 M ~ 226,02
6203
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4. [C]
Calculando:

Carro A= % =10 km/litro

CarroB = % =5 km/litro

CarroC = 42—%0 =20 km/litro

CarroD = % =11km/litro

CarroE = % =15 km/litro

5. [A]
90000 - 24 = 2160000 = 2,16 milhdes de declaracdes.

6. [E]
4125 = 8-500 +125. Portanto, dard 500 voltas completas na pista e chegard & Padaria.

7. [A]
30-20=10 m3 (Volume ocioso do reservatdrio)

25-10=15 m3 (Volume do novo reservatério)

8. [E]
9. [C]
Observando o grdfico nota-se que a equipe obteve:
5 vitérias 15 pontos
3 empates 3 pontos
2 derrotas 0 pontos

Portanto, 18 pontos.

10. [C]
Pontos do candidato A =10-3+4-3+2-24+7-1+3-2+7-1=66
Pontos do candidato B=10-2+4-1+2-3+7-3+3-1+7-2 =068
Pontos do candidato C=10-1+4-2+2-1+7-2+3-3+7-3=64

Logo, B ¢é eleito com g8 pontos.

11. [B]
O tempo de espera nas mdaqguinas 1,2,3,4 e 5 sdo, respectivamente, iguais a

35-5=1755,25-6=150s,22-7=1545,40-4=160s e 20-8 =160 s.

Portanto, o passageiro deverd se dirigir & mdquina 2.
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12. [D]
Calculando o coeficiente de impacto das lagoas, encontramos a tabela abaixo.

Contaminagao Tarr:j:n ho
Lagoa méd'ia_ por populagio Cogficiente
mercurio em Hibeirin ha de impacto
peixes (miligrama) (habitante)
Antiga 2,1 1522 3196,2
Bela 3,4 2508 8527,2
Delicia 42,9 2476 1062204
Salgada 53,9 2455 132324,5
Vermelha 614 145 8903

Por conseguinte, € imediato que a primeira lagoa que sofrerd a intervencdo planejada serd a Salgada.

13. [E]
1 . 1 . N . -
Se a primeira gasta % do volume do frasco por dia e a segunda 2—0 do volume do frasco por dia, entdo o nimero minimo
N . , 1.1
de frascos de xampu que deverdo levar na viagem é 60- EJFE =9.
14. [E]
- 6 3 0, .,
Eimediato que g =7 = 0,75 =75%. Porfanto, a resposta é 3.
15. [A]
Tem-se que

0,3121212...=0,3+0,0121212...
=0,3+i~0,121212...
10

3 1 12
=—4—.—
10 10 99
3 1 4
10710 33
9+4
~ 330
103
330

Portanto, o indice revela que as quantidades relativas de admiradores do estudante e pessoas que visitam seu perfil sdo
103 em cada 330.

16. [B]
712

A quantidade de candidatos selecionados pelo clube de futebol foi 55548 =14.

17. [D]
. . I . I N 1.3 .
Se no primeiro abastecimento foram distribuidos Z da capacidade do caminhdo, ent&o restou 1—Z = Z da capacidade.
1 3 13 1 ) _ )
Distribuindo § de Z ou seja, gz = Z no segundo abastecimento, podemos concluir que a fracdo da capacidade do

3
caminhd&o que foi distribuida no terceiro abastecimento é igual a 1
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18. [C]
Desde que 1000 =6-166 +4, podemos concluir que o milésimo cliente receberd de brinde um refrigerante.

19. [D]
A resposta, em dias, € dada por

mmc(40, 32, 28) = mmc(2°3 -5, 2°, 22 .7)
-2%.5.7
=1120.

20. [D]
1 3 . . . .
Como X = \/5 =17 y= _E =05ez= E =15, tem-se t <y <z < X. Assim, a figura que representa o jogo de Clara é a da

alternativa [D]. Note que na alternativa [A], x = 3.
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